
Poglavarji hitlerizma s samim Hit
lerjem na čelu vztrajno izjavljajo: 
»Druge revolucije ne bo!« Nekam za
gonetna je ta izjava. Narodna sociali
stična stranka je prišla do oblasti v 
nemški državi zakonitim — vsaj zuna
nje zakonitim — potom. Prava revolu
cija to ni bila, čeprav jo narodni socia
listi proslavljajo kot veličastno revolu
cijo. Katera bi torej bila druga revolu
cija? To bi bila ona, pred katero je sa
me narodnosocialistične poglavarje 
strah, revolucija na gospodarskem po
lju. To je tisti preobrat na gospodar
skem polju, ki je v narodnosocialistič
nem programu in ki so ga narodnoso
cialistični voditelji obljubljali 10 let. 

Ta preobrat so hoteli po raznih kra
jih izvršiti nižji funkcijonarji narodno
socialistične stranke v področjih, ki so 
bila za nje dosegljiva Veliko je moralo 
gospodarstvo Nemčije trpeti prve mese
ce, ko so hitlerjanci zasedli Nemčijo. V 
posameznih gospodarskih obratih so 
zakomandirali narodnosocialistični 
mogotci, člani napadalnih oddelkov, 
posebno vplivni činitelji obratnih celic, 
ki so se v njih vgnezdili komunistični 
elementi. Voditelje nekaterih gospo
darskih in industrijskih obratov so za
prli, češ, da šikanirajo delavce, ali pa 
da brez razloga odpuščajo delavce. 
Druge obrate so prisilili, da odpustijo 
narodnim socialistom neljube vodite
lje, da nanovo sprejmejo predlagane 
nameščence, da odpravijo nadure, po
višajo plače, skrajšajo delovni čas itd. 
Kot strašilo so tem podjetjem naslikali 
narodnosocialistični krajevni listi po
šast socializacije. 

Dušeslovno je tako postopanje povse 
razložljivo. Deset let je narodnosocia
listična stranka pod Hitlerjevim vod
stvom grmela zoper kapitalizem in odi
ranje nižjih slojev ter napovedovala 
nov družabni in gospodarski red, ki bo 
pričaral v 3. državo — to je hitlerjev
ska Nemčija — pravcati raj. Ko je Hit
ler vzel krmilo te države v svoje roke, 
ali je čudno, da so njegovi ljudje začeli 
noreti za tem rajem ter da so se mrzlič
no poganjali za njegovim ostvarja
njem?! Ker so jim drugi zastavili pot, 
so se ti nerazsodni elementi začeli pun
tati. V Frankfurtu so se spuntali vsi 
napadalni oddelki, v Breslavi in Miin
chenu pa velik del teh oddelkov. Le z 
uporabo sile se je posrečilo ta upor za
treti. Naposled je sam Hitler moral z 
mogočnim glasom zagrmeti sredi med 
razburjene duhove: »Druge — namreč 
gospodarske — revolucije ne bo.« 

OHefi niso prazne šale. 
Mesto revolucije se narodni socialisti 

trudijo izvršiti reformo (preosnovo) go
spodarskega reda v Nemčiji. Sestavili 
so nekak gospodarski svet, v katerem 
tudi sedijo zastopniki velike industri
je, kakor Krupp. in Thvssen. Da se ti 
možje odločno upirajo vsakemu radi
kalnemu poskusu na gospodarskem po
lju, je povse jasno. Narodnosocialistič
ni voditelji so začeli odločno borbo zo
per boljševiške težnje v lastni stranki. 
Notranji minister Frick je ožigosal vse, 
ki nepoklicano posegajo v gospodarsko 
življenje, kot puntarje zoper voditelja 
Adolfa Hitlerja. Pruski ministrski pred 
sednik Goring je izpovedal, da komu
nizem zopet dviga v Nemčiji glavo, in 
zato se on ne bo niti en dan obotavljal, 
marveč bo udaril po njem z železno pe
stjo, to je, z novim izjemnim zakonom, 
ki določa najstrožje kazni, in sicer — 
smrtno kazen, dosmrtno ali petnajst
letno ječo. 

Deset let je narodni socializem delal 
obljube. In ko je prišel čas, da bi svoje 
obljube izpolnil, pa pobija z železno pe
stjo vsakega, kateri zahteva izvršitev 
teh ohiub=Hitler je obljubljal, da bode 
Nemčijo storil veliko, ko bo zagospodo
val v njej. V resnici pa Nemčija še nik
dar ni bila tako osamljena in nikdar 
*ako opazovana z nezaupanjem, kakor 
danes. Nemški kancler in voditelj ka
toliškega centra dr. Bruning je vse pri
pravil, da se Nemčija dvigne do pri
znanja in zaupanja drugih držav, pod 
Hitlerjem je Nemčija izgubila vse pri
dobitve svetovnopolitične veljave. Na
rodni socializem je obljubljal, da bode 
ljudstvo rešil obrestne sužnosti — sedaj 
pada ljudstvo globlje v dolgovno in ob
restno sužnost. Obljubljal je odstrani
tev brezposelnosti, in še vedno je okoli 
5 milijonov brezposelnih v Nemčiji. Ob
ljubljal je svobodo, ki pa je morala zbe
žati ter se skriva za bodečimi žicami 
zbiralnih taborišč. Narodni socializem 
je zašel v zagato, iz katere se bo težko re
šil. Že dovolj se je moral uveriti in v 
bodoče se bo še bolj uveril, da obeti in 
obljube niso prazne šale. 


